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ΑΙΓΥΠΤΟΣ 2025 
ΚΑΙΡΟ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ – ΑΣΟΥΑΝ - ΛΟΥΞΟΡ 

 

5ο ΦΟΡΟΥΜ  

ΕΛΛΗΝΟΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗΣ ΦΙΛΙΑΣ 
 

ΑΙΤΗΣΗ ΕΙΔΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΕΘΕΛΟΝΤΗ  ή  ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ  

ΘΕΣΜΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΚΔΡΟΜΩΝ  
ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ

 
 

5ο Φόρουμ Ελληνο-Αιγυπτιακής Φιλίας  

& Ταξιδιωτική Εμπειρία Υψηλών Προδιαγραφών 

Με ιδιαίτερη τιμή ανακοινώνουμε το 5ο Φόρουμ Ελληνο-Αιγυπτιακής Φιλίας, έναν 
κορυφαίο θεσμό που θα διεξαχθεί το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Νοεμβρίου 2025 
στην Αίγυπτο. Από το 2018, το Φόρουμ αποτελεί εμβληματικό γεγονός, 
ενισχύοντας τη φιλία, τη συνεργασία και την πολιτιστική σύνδεση μεταξύ Ελλάδας 
και Αιγύπτου, με έμφαση στην επιστήμη, τον πολιτισμό, τη γαστρονομία, τον 
τουρισμό και την ανάπτυξη. 

Στο πλαίσιο του 5ου Φόρουμ που διοργανώνεται 
από την Ελληνοαιγυπτιακή Κοινότητα στην 
Ελλάδα, θα πραγματοποιηθούν επιστημονικές 
και πολιτιστικές δράσεις, δικτύωση φορέων, 
ξεναγήσεις σε ιστορικά μνημεία, γαστρονομικές 
εκδηλώσεις και μια μοναδική κρουαζιέρα στον Νείλο. Οι συμμετέχοντες θα έχουν 
την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά και τις 
προοπτικές ανάπτυξης  της ελληνο-αιγυπτιακής συνεργασίας.  

 

Κεντρική Εκδήλωση στην Βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας  :  24  Νοεμβρίου 2025 

Η επιλογή της Βιβλιοθήκης της Αλεξάνδρειας ως τόπος διεξαγωγής 
της Κεντρικής Εκδήλωσης δεν είναι τυχαία.  

Η ιστορική αυτή κιβωτός πολιτισμού και γνώσης, συνεχιστής της αρχαίας 
Βιβλιοθήκης, αποτελεί σήμερα έναν από τους σημαντικότερους χώρους παγκόσμιας 
διανόησης και πολιτιστικής ανταλλαγής.  

Η κεντρική εκδήλωση της 24ης Νοεμβρίου 2025 θα φιλοξενήσει: 1. Θεσμικούς 
χαιρετισμούς υψηλού επιπέδου από Ελλάδα και Αίγυπτο, 2. Κεντρικές ομιλίες για τον 

πολιτισμό, την εκπαίδευση, την επιστήμη και τη συνεργασία των δύο χωρών, 3. Παρουσίαση θεματικών projects που αναδεικνύουν τον ρόλο της 
γνώσης, της καινοτομίας και της νεολαίας, 4. Τιμητικές βραβεύσεις σε προσωπικότητες που έχουν συμβάλει στη φιλία των δύο λαών. 
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Δέσμευση στην Ποιότητα και την Ασφάλεια 
 

Την υλοποίηση της επίσημης εκδρομής στην Αίγυπτο  τον προσεχή Νοέμβριο 2025, έχει 
αναλάβει το ταξιδιωτικό γραφείο με την επωνυμία:  KARNAK by EGYPT AIR. Η εκδρομή μας 
έχει σχεδιαστεί με προτεραιότητα την ποιότητα, την ασφάλεια και την άνεση των 
συμμετεχόντων. Επιλέγουμε ξενοδοχεία υψηλών προδιαγραφών, ασφαλείς μετακινήσεις, 
προσεγμένη διατροφή και έμπειρους ελληνόφωνους ξεναγούς, εξασφαλίζοντας μια 
ολοκληρωμένη και εμπεριστατωμένη ταξιδιωτική εμπειρία. Με έμφαση στη λεπτομέρεια 
και την ποιότητα των υπηρεσιών, προσφέρουμε ένα αξέχαστο ταξίδι, αντάξιο της ιστορικής 
και πολιτιστικής σημασίας του Φόρουμ.  

 

 
 
Αξιότιμοι συνεργάτες, φίλοι και υποστηρικτές,  
Το 5ο Φόρουμ Ελληνοαιγυπτιακής Φιλίας πλησιάζει και σας προσκαλούμε να γίνετε μέρος μίας μοναδικής 
αποστολής, η οποία συνδυάζει θεσμικό, πολιτιστικό και δικτυακό χαρακτήρα με επιλεγμένες ταξιδιωτικές 
εμπειρίες στην Αίγυπτο.  
 

Το χρονικό διάστημα που θα πραγματοποιηθεί το Φόρουμ είναι  21–29 Νοεμβρίου 2025. 
 

Οι κρατήσεις έχουν ήδη ξεκινήσει και θα γίνονται δεκτές μέχρι εξάντλησης των θέσεων, με σειρά 
προτεραιότητας. Για την κατοχύρωση προνομιακών τιμών και θέσεων, παρακαλούμε να δηλώσετε συμμετοχή 
έως τις 30 Αυγούστου 2025. 
 

 
Για την καλύτερη οργάνωση και τη μέγιστη αξιοποίηση της παρουσίας των συμμετεχόντων, έχουν διαμορφωθεί 
τα παρακάτω θεματικά προγράμματα αποστολής: 
 
1.  Πλήρες Πρόγραμμα – 9 Ημέρες (21–29/11) ***limited seats available*** 
 
Κάϊρο – Αλεξάνδρεια – 4ήμερη Κρουαζιέρα Νείλου (Ασουάν – Λούξορ) 

Συμμετοχή σε όλες τις κεντρικές εκδηλώσεις του Φόρουμ, 4ήμερη all-inclusive κρουαζιέρα,  

θεσμικές, πολιτιστικές και γαστρονομικές δράσεις, οργανωμένες ξεναγήσεις και πλήρεις μεταφορές. 

Κόστος: 1.950 € ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο…. 

Περισσότερες λεπτομέρειες για το πρόγραμμα στην σελίδα…………………………………………………………σελ. 3 

 
 

2.  Θεσμικό & Πολιτιστικό Πρόγραμμα – 7 Ημέρες (21–27/11) ***limited seats available*** 
 
Κάϊρο – Αλεξάνδρεια 
Συμμετοχή σε όλες τις κεντρικές εκδηλώσεις του Φόρουμ, θεσμικές, πολιτιστικές και γαστρονομικές δράσεις, 
οργανωμένες ξεναγήσεις και πλήρεις μεταφορές,  

Κόστος: 1.350 € ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 

Περισσότερες λεπτομέρειες για το πρόγραμμα στην σελίδα………………………………………………………… σελ. 6 

 
 

3.  Θεματικό Πρόγραμμα Κρουαζιέρας – 5 Ημέρες (25–29/11)  *** SOLD OUT *** 
1 διανυκτέρευση στο Κάϊρο – 4ήμερη Κρουαζιέρα στον Νείλο (Ασουάν – Λούξορ) 
Πλήρες all-inclusive κρουαζιέρα, χωρίς συμμετοχή στις κεντρικές δράσεις του Φόρουμ (Κάϊρο & Αλεξάνδρεια) 

Κόστος: 1.350 € ανά άτομο σε δίκλινο δωμάτιο 

Περισσότερες λεπτομέρειες για το πρόγραμμα στην σελίδα…………………………………………………………σελ. 9 
 

Κρατήσεις & Πληροφορίες:   Κιν. 6947 100 111 (κος  Σπαράγγης) Ταξιδιωτικός Σύμβουλος  του 5ου FORUM  

                                                Email:    info@greekegyptianforum.com   &   greekegyptianforum@gmail.com   
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   ΠΛΗΡΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ – 9 ΗΜΕΡΕΣ  . 
Επίσημη Θεσμική Αποστολή του 5ου Φόρουμ Ελληνοαιγυπτιακής Φιλίας 

Κάϊρο – Αλεξάνδρεια – Κρουαζιέρα Νείλου (Ασουάν – Λούξορ) 
21 – 29 Νοεμβρίου 2025 

 

 
Ημέρα 1η – Παρασκευή 21 Νοεμβρίου 
Άφιξη στο Κάϊρο – Επίσημη Υποδοχή της Αποστολής του 5ου Φόρουμ Ελληνοαιγυπτιακής Φίλίας 
Άφιξη στο Διεθνές Αεροδρόμιο του Καΐρου (πτήση EgyptAir MS750, 21:35). Υποδοχή από τους 
εκπροσώπους των αιγυπτιακών θεσμών και συνεργατών του Φόρουμ. Μεταφορά και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο Hilton Grand Nile 5★, στις όχθες του Νείλου. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Η βραδιά 

ανοίγει το ταξίδι της φιλίας Ελλάδας–Αιγύπτου. 
Διανυκτέρευση στο Κάϊρο. 
 

 
Ημέρα 2η – Σάββατο 22 Νοεμβρίου 
Κάϊρο – Στο μεγαλείο του αρχαίου πολιτισμού 
Πρωινό και αναχώρηση για ξενάγηση στην περιοχή των Πυραμίδων του Χέοπα, Χεφρήνου και 
Μυκερίνου, ένα από τα Επτά Θαύματα του Αρχαίου Κόσμου. Η Σφίγγα της Γκίζας δεσπόζει επιβλητική, 
σύμβολο δύναμης και σοφίας. Ακολουθεί επίσκεψη στο νέο Grand Egyptian Museum, που στεγάζει τους 
ανεκτίμητους θησαυρούς του Τουταγχαμών και παρουσιάζει την ιστορία του αρχαίου αιγυπτιακού πολιτισμού 
μέσα από 100.000 εκθέματα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερη βραδιά. 
Διανυκτέρευση στο Κάϊρο. 
 

 
Ημέρα 3η – Κυριακή 23 Νοεμβρίου 
Από το Κάϊρο στην Αλεξάνδρεια – Αναδρομή στη Δόξα του Ελληνισμού 
Μετά το πρωινό, αναχώρηση οδικώς για την Αλεξάνδρεια, τη θρυλική πόλη του Μεγάλου Αλεξάνδρου. 
Επίσκεψη στις Κατακόμβες του Κομ Ελ Σουκάφα, μοναδικό μνημείο του ελληνορρωμαϊκού πολιτισμού. Στη 
συνέχεια, η εντυπωσιακή Στήλη του Πομπηίου, ρωμαϊκό μνημείο αφιερωμένο στον αυτοκράτορα 
Διοκλητιανό, και εξωτερική περιήγηση στο Φρούριο Καϊτμπέι, που δεσπόζει στη θέση του αρχαίου Φάρου 

της Αλεξάνδρειας. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο Hilton El Corniche 5★, στην παραλιακή 

λεωφόρο της πόλης. 
Διανυκτέρευση στην Αλεξάνδρεια. 
 

 
Ημέρα 4η – Δευτέρα 24 Νοεμβρίου 
Κεντρική Εκδήλωση του Φόρουμ στη Βιβλιοθήκη Αλεξάνδρειας 
Μετά το πρωινό, συμμετοχή στην Κεντρική Εκδήλωση του 5ου Ελληνοαιγυπτιακού Φόρουμ Φιλίας, η 
οποία θα πραγματοποιηθεί στις 11:00 στο Συνεδριακό Κέντρο της Βιβλιοθήκης Αλεξάνδρειας, ενώ το 
μεσημέρι θα ακολουθήσει θεματική ξενάγηση στη Βιβλιοθήκη και τις εκθέσεις της, έναν από τους 
σημαντικότερους σύγχρονους φάρους γνώσης του κόσμου. Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα θεσμικών 
φορέων Ελλάδας και Αιγύπτου και θα πλαισιωθεί από προσωπικότητες πολιτισμού, επιστήμης και 
διπλωματίας. 
Διανυκτέρευση στην Αλεξάνδρεια. 
 

 
Ημέρα 5η – Τρίτη 25 Νοεμβρίου 
Αλεξάνδρεια – Κάϊρο – Πολιτισμική Γέφυρα των Δύο Λαών 
Πρωινό και αναχώρηση για επίσκεψη στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας, στα κτήρια της Ελληνικής 
Κοινότητας και στο Μουσείο–Οικία Καβάφη, αφιερωμένο στον μεγάλο Αλεξανδρινό ποιητή. 
(Προαιρετικό γεύμα με ανατολίτικες γεύσεις σε παραδοσιακό εστιατόριο). Αναχώρηση για Κάϊρο και 
απογευματινή περιήγηση στο παζάρι Χαν Ελ Χαλίλι, την παλαιότερη αγορά της Μέσης Ανατολής, γεμάτη 
χρώματα, αρώματα και παραδόσεις αιώνων. 
Διανυκτέρευση στο Κάϊρο. 
 
 
 



www.greekegyptianforum.com                                                                                                                                              Σελίδα 4 από 12 

 

 

 
Ημέρα 6η – Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 
Κάϊρο – Ασουάν – Έναρξη της Κρουαζιέρας στον Νείλο.  
Πρωινό και πτήση MS082 (06:00–07:25) για Ασουάν.. Υποδοχή στο αεροδρόμιο και μεταφορά στο 

κρουαζερόπλοιο M/S Odyssey 5★. Επιβίβαση πριν το μεσημεριανό και έναρξη της τετραήμερης all-

inclusive κρουαζιέρας στον Νείλο, το ποτάμι που υπήρξε η πηγή ζωής και πολιτισμού της αρχαίας 
Αιγύπτου. Απόγευμα αφιερωμένο σε ξενάγηση στο Μεγάλο Φράγμα του Ασουάν, σύμβολο σύγχρονης 
τεχνολογικής προόδου, και στον επιβλητικό Ναό της Φίλαι, αφιερωμένο στην Ίσιδα, τη θεά της αγάπης και 
της αναγέννησης. 
Δείπνο και διανυκτέρευση εν πλω. 
 

 
Ημέρα 7η – Πέμπτη 27 Νοεμβρίου 
Ασουάν – Κομ Όμπο – Έντφου 
Πλεύση προς Κομ Όμπο και επίσκεψη στον διπλό ναό του Σόμπεκ (θεού του Νείλου και της γονιμότητας) 
και του Ώρου του Πρεσβυτέρου, συμβόλου δύναμης και νίκης. Η θέα του ποταμού στο φως του δειλινού 
χαρίζει μοναδική εμπειρία. Το βράδυ, “Gallabiyah Party” στο lounge bar του πλοίου — μια αυθεντική 
αιγυπτιακή γιορτή με μουσική και χορό. 
Διανυκτέρευση εν πλω. 
 

 
Ημέρα 8η – Παρασκευή 28 Νοεμβρίου 
Έντφου – Λούξορ 
Πρωινό και επίσκεψη στον Ναό του Ώρου, τον καλύτερα διατηρημένο ναό της αρχαιότητας, αφιερωμένο 
στον θεό του φωτός. Πλεύση μέσω της διώρυγας του Έσνα προς το Λούξορ, την αρχαία Θήβα, πρωτεύουσα 
των Φαραώ. Επίσκεψη στον Ναό του Καρνάκ, στην Κοιλάδα των Βασιλέων, στον Ναό της Χατσεπσούτ 
και στους Κολοσσούς του Μέμνονα —τόπους που αφηγούνται τη δόξα και το μυστήριο των Φαραώ.    
Απόγευμα: επίσκεψη στον Ναό του Λούξορ, αφιερωμένο στον θεό Άμμωνα, και αποχαιρετιστήρια 
πολιτιστική βραδιά με χορό και μουσική της Ανατολής πάνω στο πλοίο.  
Διανυκτέρευση στο Λούξορ. 
 

 
Ημέρα 9η – Σάββατο 29 Νοεμβρίου 
Λούξορ – Κάϊρο – Επιστροφή στην Ελλάδα 
Πρωινό και αποβίβαση. Μεταφορά στο αεροδρόμιο Λούξορ για την πτήση MS063 (08:00–09:10) προς Κάϊρο 
και στη συνέχεια πτήση MS747 (10:10–12:15) για Αθήνα. Άφιξη στην Ελλάδα με εμπειρίες ζωής και το 
διαχρονικό μήνυμα του Φόρουμ: Φιλία – Πολιτισμός – Συνεργασία – Ελλάδα & Αίγυπτος, δύο λαοί, μία 
ιστορία. 
 
 

 
 

 

 
Οικονομική Προσφορά για κρατήσεις έως 30/08/2025: 
 

Τιμή Ατόμου σε δίκλινο δωμάτιο :  1.950 €. 

Επιβάρυνση Μονόκλινου δωματίου:   580€  
Προαιρετική Κρουαζιέρα στο Νείλο με δείπνο και σόου: €50.00.- κατ’άτομο.. 

 
 
 
 
 
 
 



www.greekegyptianforum.com                                                                                                                                              Σελίδα 5 από 12 

 

 

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται: 

 
   Το πρόγραμμα περιλαμβάνει 

• 3 διανυκτερεύσεις στο Κάϊρο (Hilton Grand Nile 5★) με πρωινό 

• 2 διανυκτερεύσεις στην Αλεξάνδρεια (Hilton El Corniche 5★) με πρωινό 

• 3 διανυκτερεύσεις σε κρουαζιερόπλοιο (M/S Odyssey 5★, πλήρης διατροφή) 

• Αεροπορικά εισιτήρια (Αθήνα–Κάϊρο–Αθήνα) και εσωτερικές πτήσεις (Καϊρο Ασουάν – 

Λούξορ Κάϊρο) μαζί με φόρους 
• 3 επιλεγμένα γεύματα σε συνδυασμό με θεσμικές και γαστρονομικές δράσεις, τα οποία θα 

ανακοινωθούν στο τελικό πρόγραμμα. 
• Είσοδοι  σε  Μουσεία  και  Αρχαιολογικούς  Χώρους.  
• Όλες οι υποδοχές, μετακινήσεις, οι ξεναγήσεις και επισκέψεις όπως περιγράφονται 
• Επίσημη συμμετοχή στην Κεντρική Εκδήλωση του Φόρουμ 
• Συμμετοχή στις Θεσμικές, πολιτιστικές και γαστρονομικές δράσεις του Φόρουμ 
• Ελληνόφωνοι και Αγγλόφωνοι τοπικοί ξεναγοί και συνοδοί αποστολής σε όλες τις ξεναγήσεις 

στο Κάϊρο και Αλεξάνδρεια. 
 

 

  ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Βίζα εισόδου στην  Αίγυπτο (περίπου 25,00 € ευρώ  κατ’ άτομο) πληρωτέο κατά την 
ημερομηνία αναχώρησης από την Αθήνα. 

• Ποτά & αναψυκτικά στα ξενοδοχεία και κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας (τα γεύματα είναι 
χωρίς ποτά). 

• Είσοδος στο εσωτερικό των Πυραμίδων (προαιρετική επίσκεψη, με πρόσθετο εισιτήριο). 
• Είσοδος στον τάφο του Τουταγχαμών στην Κοιλάδα των Βασιλέων (προαιρετικό εισιτήριο). 
• Οποιαδήποτε επιπλέον εκδρομή, μεταφορά ή δραστηριότητα που δεν αναφέρεται ρητά στο 

πρόγραμμα 
• Προσωπικά έξοδα σε ξενοδοχεία και ποταμόπλοιο. 
• Φιλοδωρήματα σε οδηγούς και ξεναγούς και ποταμόπλοιο 

 

 

 

Οικονομικοί όροι 

 Προκαταβολή  450€ μέχρι τις 21 Μαρτίου 2025 

 Δόση  500€ μέχρι τις 15 Μαΐου 2025 

 Δόση  500€ μέχρι τις 30 Ιουνίου 2025 

 Δόση  500€ μέχρι τις 15 Ιουλίου 2025 

 και ……. € Εξόφληση μέχρι τις 21 Σεπτεμβρίου 2025. 
 

Θέσεις είναι περιορισμένες και η εξασφάλιση της θέσης προϋποθέτει: 

 κατοχή της ειδικής ατομικής ταυτότητας Εθελοντή ή επισκέπτη στο 5ο Φόρουμ 
Ελληνοαιγυπτιακής Φιλίας - Συμπλήρωση της αντίστοιχης αίτησης (σχετικό υπόδειγμα στην 

τελευταία σελίδα) 
 διαβατήριο με ισχύ πάνω από 6 μήνες. 

 Καταβολή προκαταβολής έως 30/08/2025 (μαζί με τυχόν ληξιπρόθεσμες δόσεις) στον 
παρακάτω λογαριασμό: 

      

     Τράπεζα: ALPHA BANK  
IBAN: GR8501401410141002002013974  

Δικαιούχος:  ΕΛΛΗΝΟΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ / Ε.Α.Κ.Ε.  
BIC (SWIFT Code): CRBAGRAA 
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   ΘΕΣΜΙΚΟ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ –7 ΗΜΕΡΕΣ 
Επίσημη Θεσμική Αποστολή του 5ου Φόρουμ Ελληνοαιγυπτιακής Φιλίας 

Κάϊρο – Αλεξάνδρεια 
21 – 27 Νοεμβρίου 2025 

 

 
Ημέρα 1η – Παρασκευή 21 Νοεμβρίου 

Άφιξη στο Κάϊρο – Επίσημη Υποδοχή της Αποστολής του 5ου Φόρουμ Ελληνοαιγυπτιακής Φίλίας 

Άφιξη στο Διεθνές Αεροδρόμιο του Καΐρου (πτήση EgyptAir MS750, 21:35). Υποδοχή από τους 

εκπροσώπους των αιγυπτιακών θεσμών και συνεργατών του Φόρουμ. Μεταφορά και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο Hilton Grand Nile 5★, στις όχθες του Νείλου. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Η βραδιά 

ανοίγει το ταξίδι της φιλίας Ελλάδας–Αιγύπτου. 

Διανυκτέρευση στο Κάϊρο. 

 

 

 
Ημέρα 2η – Σάββατο 22 Νοεμβρίου 

Κάϊρο – Στο μεγαλείο του αρχαίου πολιτισμού 

Πρωινό και αναχώρηση για ξενάγηση στην περιοχή των Πυραμίδων του Χέοπα, Χεφρήνου και 

Μυκερίνου, ένα από τα Επτά Θαύματα του Αρχαίου Κόσμου. Η Σφίγγα της Γκίζας δεσπόζει επιβλητική, 

σύμβολο δύναμης και σοφίας. Ακολουθεί επίσκεψη στο νέο Grand Egyptian Museum, που στεγάζει τους 

ανεκτίμητους θησαυρούς του Τουταγχαμών και παρουσιάζει την ιστορία του αρχαίου αιγυπτιακού πολιτισμού 

μέσα από 100.000 εκθέματα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερη βραδιά. 

Διανυκτέρευση στο Κάϊρο. 

 

 

 
Ημέρα 3η – Κυριακή 23 Νοεμβρίου 

Από το Κάϊρο στην Αλεξάνδρεια – Αναδρομή στη Δόξα του Ελληνισμού 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση οδικώς για την Αλεξάνδρεια, τη θρυλική πόλη του Μεγάλου Αλεξάνδρου. 

Επίσκεψη στις Κατακόμβες του Κομ Ελ Σουκάφα, μοναδικό μνημείο του ελληνορρωμαϊκού πολιτισμού. Στη 

συνέχεια, η εντυπωσιακή Στήλη του Πομπηίου, ρωμαϊκό μνημείο αφιερωμένο στον αυτοκράτορα 

Διοκλητιανό, και εξωτερική περιήγηση στο Φρούριο Καϊτμπέι, που δεσπόζει στη θέση του αρχαίου Φάρου 

της Αλεξάνδρειας. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο Hilton El Corniche 5★, στην παραλιακή 

λεωφόρο της πόλης. 

Διανυκτέρευση στην Αλεξάνδρεια. 

 

 

 
Ημέρα 4η – Δευτέρα 24 Νοεμβρίου 

Κεντρική Εκδήλωση του Φόρουμ στη Βιβλιοθήκη Αλεξάνδρειας 

Μετά το πρωινό, συμμετοχή στην Κεντρική Εκδήλωση του 5ου Ελληνοαιγυπτιακού Φόρουμ Φιλίας, η 

οποία θα πραγματοποιηθεί στις 11:00 στο Συνεδριακό Κέντρο της Βιβλιοθήκης Αλεξάνδρειας, ενώ το 

μεσημέρι θα ακολουθήσει θεματική ξενάγηση στη Βιβλιοθήκη και τις εκθέσεις της, έναν από τους 

σημαντικότερους σύγχρονους φάρους γνώσης του κόσμου. Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα θεσμικών 

φορέων Ελλάδας και Αιγύπτου και θα πλαισιωθεί από προσωπικότητες πολιτισμού, επιστήμης και 

διπλωματίας. 

Διανυκτέρευση στην Αλεξάνδρεια. 
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Ημέρα 5η – Τρίτη 25 Νοεμβρίου 

Αλεξάνδρεια – Κάϊρο – Πολιτισμική Γέφυρα των Δύο Λαών 

Πρωινό και αναχώρηση για επίσκεψη στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας, στα κτήρια της Ελληνικής 

Κοινότητας και στο Μουσείο–Οικία Καβάφη, αφιερωμένο στον μεγάλο Αλεξανδρινό ποιητή. 

(Προαιρετικό γεύμα με ανατολίτικες γεύσεις σε παραδοσιακό εστιατόριο). Αναχώρηση για Κάϊρο και 

απογευματινή περιήγηση στο παζάρι Χαν Ελ Χαλίλι, την παλαιότερη αγορά της Μέσης Ανατολής, γεμάτη 

χρώματα, αρώματα και παραδόσεις αιώνων. 

Διανυκτέρευση στο Κάϊρο. 

 

 

 

Ημέρα 6η – Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 

Κάϊρο – Ιστορική και Θρησκευτική Περιήγηση 

Πρωινό και επίσκεψη στο Κάστρο του Σαλαντίν (Citadel of Saladin), ένα από τα σημαντικότερα μνημεία 

της ισλαμικής αρχιτεκτονικής, και στο Τζαμί του Μωάμεθ Άλη. Ακολουθεί περιήγηση στο Χριστιανικό 

Κάϊρο, με επισκέψεις στην Ελληνορθόδοξη Μονή του Αγίου Γεωργίου, στις Κοπτικές Εκκλησίες και στο 

Τζαμί του Αμρ ιμπν αλ Άς, το πρώτο στην Αφρική. Το απόγευμα προαιρετική κρουαζιέρα στο Νείλο με 

δείπνο και μουσικοχορευτικό πρόγραμμα.  

Διανυκτέρευση στο Κάϊρο. 

 

 

 

Ημέρα 7η – Πέμπτη 27 Νοεμβρίου 

Κάϊρο – Επιστροφή στην Ελλάδα 

Πρωινό νωρίς και μεταφορά στο αεροδρόμιο του Καΐρου για την πτήση επιστροφής στην Αθήνα με EgyptAir 

MS747 (10:10–12:15). Άφιξη με αξέχαστες εμπειρίες και το διαχρονικό μήνυμα του Φόρουμ: 

Φιλία – Πολιτισμός – Συνεργασία | Ελλάδα & Αίγυπτος, δύο λαοί, μία ιστορία. 

 

 

 

Οικονομική Προσφορά για κρατήσεις έως 30/08/2025: 
 

Τιμή Ατόμου σε δίκλινο δωμάτιο :  1.350 €. 

Επιβάρυνση Μονόκλινου δωματίου:   480€  
Προαιρετική Κρουαζιέρα στο Νείλο με δείπνο και σόου: €50.00.- κατ’άτομο.. 
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Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται: 

 
   Το πρόγραμμα περιλαμβάνει 

• 4 διανυκτερεύσεις στο Κάϊρο (Hilton Grand Nile 5★) με πρωινό 

• 2 διανυκτερεύσεις στην Αλεξάνδρεια (Hilton El Corniche 5★) με πρωινό 

• Αεροπορικά εισιτήρια (Αθήνα–Κάϊρο–Αθήνα) μαζί με φόρους 
• 3 επιλεγμένα γεύματα σε συνδυασμό με θεσμικές και γαστρονομικές δράσεις, τα οποία θα 

ανακοινωθούν στο τελικό πρόγραμμα. 
• Είσοδοι  σε  Μουσεία  και  Αρχαιολογικούς  Χώρους.  
• Όλες οι υποδοχές, μετακινήσεις, οι ξεναγήσεις και επισκέψεις όπως περιγράφονται 
• Επίσημη συμμετοχή στην Κεντρική Εκδήλωση του Φόρουμ 
• Συμμετοχή στις Θεσμικές, πολιτιστικές και γαστρονομικές δράσεις του Φόρουμ 
• Ελληνόφωνοι και Αγγλόφωνοι τοπικοί ξεναγοί και συνοδοί αποστολής σε όλες τις ξεναγήσεις 

στο Κάϊρο και Αλεξάνδρεια. 
 

 

  ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Βίζα εισόδου στην  Αίγυπτο (περίπου 25,00 € ευρώ  κατ’ άτομο) πληρωτέο κατά την 
ημερομηνία αναχώρησης από την Αθήνα. 

• Ποτά & αναψυκτικά στα ξενοδοχεία (τα γεύματα είναι χωρίς ποτά). 
• Είσοδος στο εσωτερικό των Πυραμίδων (προαιρετική επίσκεψη, με πρόσθετο εισιτήριο). 
• Είσοδος στον τάφο του Τουταγχαμών στην Κοιλάδα των Βασιλέων (προαιρετικό εισιτήριο). 
• Οποιαδήποτε επιπλέον εκδρομή, μεταφορά ή δραστηριότητα που δεν αναφέρεται ρητά στο 

πρόγραμμα 
• Προσωπικά έξοδα σε ξενοδοχεία. 
• Φιλοδωρήματα σε οδηγούς και ξεναγούς  

 

 

 

Οικονομικοί όροι 

 Προκαταβολή  300€ μέχρι τις 21 Μαρτίου 2025 

 Δόση  350€ μέχρι τις 15 Μαΐου 2025 

 Δόση  350€ μέχρι τις 30 Ιουνίου 2025 

 Δόση  350€ μέχρι τις 15 Ιουλίου 2025 

 και ……. € Εξόφληση μέχρι τις 21 Σεπτεμβρίου 2025. 
 

Θέσεις είναι περιορισμένες και η εξασφάλιση της θέσης προϋποθέτει: 

 κατοχή της ειδικής ατομικής ταυτότητας Εθελοντή ή επισκέπτη στο 5ο Φόρουμ 

Ελληνοαιγυπτιακής Φιλίας - Συμπλήρωση της αντίστοιχης αίτησης (σχετικό υπόδειγμα στην 
τελευταία σελίδα) 

 διαβατήριο με ισχύ πάνω από 6 μήνες. 
 Καταβολή προκαταβολής έως 30/08/2025 (μαζί με τυχόν ληξιπρόθεσμες δόσεις) στον 

παρακάτω λογαριασμό: 

      
     Τράπεζα: ALPHA BANK  

IBAN: GR8501401410141002002013974  
Δικαιούχος:  ΕΛΛΗΝΟΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ / Ε.Α.Κ.Ε.  
BIC (SWIFT Code): CRBAGRAA 
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   ΘΕΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΣ – 5 ΗΜΕΡΕΣ   
Επίσημη Θεσμική Αποστολή του 5ου Φόρουμ Ελληνοαιγυπτιακής Φιλίας 

Κάϊρο - Κρουαζιέρα Νείλου (Ασουάν – Λούξορ) 
25 – 29 Νοεμβρίου 2025 

 

 
Ημέρα 1η – Τρίτη 25 Νοεμβρίου 
Άφιξη στο Κάϊρο 
Άφιξη στο Διεθνές Αεροδρόμιο του Καΐρου (πτήση EgyptAir MS748, 15:10). Υποδοχή από τους συνεργάτες 

του Φόρουμ και μεταφορά στο ξενοδοχείο Hilton Grand Nile 5★ για τακτοποίηση και ξεκούραση. Ελεύθερος 

χρόνος για βόλτα στις όχθες του Νείλου ή προαιρετική επίσκεψη σε εμπορικά σημεία της πόλης. 
Διανυκτέρευση στο Κάϊρο. 
 

 
Ημέρα 2η – Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 
Κάϊρο – Ασουάν – Έναρξη της Κρουαζιέρας στον Νείλο.  
Πρωινό και πτήση MS082 (06:00–07:25) για Ασουάν.. Υποδοχή στο αεροδρόμιο και μεταφορά στο 

κρουαζερόπλοιο M/S Odyssey 5★. Επιβίβαση πριν το μεσημεριανό και έναρξη της τετραήμερης all-

inclusive κρουαζιέρας στον Νείλο, το ποτάμι που υπήρξε η πηγή ζωής και πολιτισμού της αρχαίας 
Αιγύπτου. Απόγευμα αφιερωμένο σε ξενάγηση στο Μεγάλο Φράγμα του Ασουάν, σύμβολο σύγχρονης 
τεχνολογικής προόδου, και στον επιβλητικό Ναό της Φίλαι, αφιερωμένο στην Ίσιδα, τη θεά της αγάπης και 
της αναγέννησης. 
Δείπνο και διανυκτέρευση εν πλω. 
 

 
Ημέρα 3η – Πέμπτη 27 Νοεμβρίου 
Ασουάν – Κομ Όμπο – Έντφου 
Πλεύση προς Κομ Όμπο και επίσκεψη στον διπλό ναό του Σόμπεκ (θεού του Νείλου και της γονιμότητας) 
και του Ώρου του Πρεσβυτέρου, συμβόλου δύναμης και νίκης. Η θέα του ποταμού στο φως του δειλινού 
χαρίζει μοναδική εμπειρία. Το βράδυ, “Gallabiyah Party” στο lounge bar του πλοίου — μια αυθεντική 
αιγυπτιακή γιορτή με μουσική και χορό. 
Διανυκτέρευση εν πλω. 
 

 
Ημέρα 4η – Παρασκευή 28 Νοεμβρίου 
Έντφου – Λούξορ 
Πρωινό και επίσκεψη στον Ναό του Ώρου, τον καλύτερα διατηρημένο ναό της αρχαιότητας, αφιερωμένο 
στον θεό του φωτός. Πλεύση μέσω της διώρυγας του Έσνα προς το Λούξορ, την αρχαία Θήβα, πρωτεύουσα 
των Φαραώ. Επίσκεψη στον Ναό του Καρνάκ, στην Κοιλάδα των Βασιλέων, στον Ναό της Χατσεπσούτ 
και στους Κολοσσούς του Μέμνονα —τόπους που αφηγούνται τη δόξα και το μυστήριο των Φαραώ.    
Απόγευμα: επίσκεψη στον Ναό του Λούξορ, αφιερωμένο στον θεό Άμμωνα, και αποχαιρετιστήρια 
πολιτιστική βραδιά με χορό και μουσική της Ανατολής πάνω στο πλοίο.  
Διανυκτέρευση στο Λούξορ. 
 

 
Ημέρα 5η – Σάββατο 29 Νοεμβρίου 
Λούξορ – Κάϊρο – Επιστροφή στην Ελλάδα 
Πρωινό και αποβίβαση. Μεταφορά στο αεροδρόμιο Λούξορ για την πτήση MS063 (08:00–09:10) προς Κάϊρο 
και στη συνέχεια πτήση MS747 (10:10–12:15) για Αθήνα. Άφιξη στην Ελλάδα με εμπειρίες ζωής και το 
διαχρονικό μήνυμα του Φόρουμ: Φιλία – Πολιτισμός – Συνεργασία – Ελλάδα & Αίγυπτος, δύο λαοί, μία 
ιστορία. 
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Οικονομική Προσφορά για κρατήσεις έως 30/08/2025: 
 

Τιμή Ατόμου σε δίκλινο δωμάτιο :  1.350 €. 

Επιβάρυνση Μονόκλινου δωματίου:   570€  
 
 

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται: 

 
   Το πρόγραμμα περιλαμβάνει 

• 1 διανυκτέρευση στο Κάϊρο (Hilton Grand Nile 5★) με πρωινό 

• 3 διανυκτερεύσεις σε κρουαζιερόπλοιο (M/S Odyssey 5★, πλήρης διατροφή) 

• Αεροπορικά εισιτήρια (Αθήνα–Κάϊρο–Αθήνα) και εσωτερικές πτήσεις (Καϊρο Ασουάν – 

Λούξορ Κάϊρο) μαζί με φόρους 
• Είσοδοι  σε  Μουσεία  και  Αρχαιολογικούς  Χώρους.  
• Όλες οι υποδοχές, μετακινήσεις, οι ξεναγήσεις και επισκέψεις όπως περιγράφονται 
• Συμμετοχή στις πολιτιστικές και γαστρονομικές δράσεις του Φόρουμ (κατά την κρουαζιέρα) 
• Ελληνόφωνοι και Αγγλόφωνοι τοπικοί ξεναγοί και συνοδοί αποστολής σε όλες τις ξεναγήσεις. 

 

  ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Βίζα εισόδου στην  Αίγυπτο (περίπου 25,00 € ευρώ  κατ’ άτομο) πληρωτέο κατά την 
ημερομηνία αναχώρησης από την Αθήνα. 

• Ποτά & αναψυκτικά στα ξενοδοχεία και κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας (τα γεύματα είναι 
χωρίς ποτά). 

• Είσοδος στον τάφο του Τουταγχαμών στην Κοιλάδα των Βασιλέων (προαιρετικό εισιτήριο). 
• Οποιαδήποτε επιπλέον εκδρομή, μεταφορά ή δραστηριότητα που δεν αναφέρεται ρητά στο 

πρόγραμμα 
• Προσωπικά έξοδα σε ξενοδοχεία και ποταμόπλοιο. 
• Φιλοδωρήματα σε οδηγούς και ξεναγούς και ποταμόπλοιο 

 

 

Οικονομικοί όροι 

 Προκαταβολή  300€ μέχρι τις 21 Μαρτίου 2025 

 Δόση  350€ μέχρι τις 15 Μαΐου 2025 

 Δόση  350€ μέχρι τις 30 Ιουνίου 2025 

 Δόση  350€ μέχρι τις 15 Ιουλίου 2025 

 και ……. € Εξόφληση μέχρι τις 21 Σεπτεμβρίου 2025. 
 

Θέσεις είναι περιορισμένες και η εξασφάλιση της θέσης προϋποθέτει: 

 κατοχή της ειδικής ατομικής ταυτότητας Εθελοντή ή επισκέπτη στο 5ο Φόρουμ 
Ελληνοαιγυπτιακής Φιλίας - Συμπλήρωση της αντίστοιχης αίτησης (σχετικό υπόδειγμα στην 
τελευταία σελίδα) 

 διαβατήριο με ισχύ πάνω από 6 μήνες. 
 Καταβολή προκαταβολής έως 30/08/2025 (μαζί με τυχόν ληξιπρόθεσμες δόσεις) στον 

παρακάτω λογαριασμό: 
      
     Τράπεζα: ALPHA BANK  

IBAN: GR8501401410141002002013974  
Δικαιούχος:  ΕΛΛΗΝΟΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ / Ε.Α.Κ.Ε.  

BIC (SWIFT Code): CRBAGRAA 
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ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΕΘΕΛΟΝΤΗ ή ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ: 

 Συμπλήρωση της αντίστοιχης αίτησης (σχετικό υπόδειγμα στην τελευταία σελίδα) και 

αποστολή της μαζί με την φωτοτυπία του διαβατηρίου και των καταθετηρίων της πληρωμής 

σας στο greekegyptianforum@gmail.com  (Υπόψη κ. Σπαράγγη) τηλ. 6947 100 111 
 
 

Επιτρεπόμενα Όρια Παραδοτέων Αποσκευών/ Χειραποσκευών στις πτήσεις. 

Α) 1 τεμάχιο μέχρι 23 κιλά ανά άτομο. 

Β) Μία χειραποσκευή διαστάσεων έως και 56cmx 45cmx 25cm (συμπεριλαμβάνονται χειρολαβές, 

εξωτερικές θήκες και ρόδες) βάρους έως και 8 κιλών 

 
 

Σημαντική Ενημέρωση σχετικά με το Κόστος της Εκδρομής: 
 

Οι τιμές της εκδρομής βασίζονται σε συμφωνίες που έχουν γίνει με τις αεροπορικές εταιρείες. Για 
να διασφαλιστούν οι προνομιακές αυτές τιμές, απαιτείται η έγκαιρη καταβολή της 
προκαταβολής. Σε περίπτωση μη κατάθεσης εντός των καθορισμένων προθεσμιών, δεν 

μπορούμε να εγγυηθούμε τη διατήρηση των ίδιων τιμών και το συνολικό κόστος της εκδρομής 
ενδέχεται να διαφοροποιηθεί σύμφωνα με τις τρέχουσες τιμές των εισιτηρίων. 

 

    Επισημάνσεις: 

Οι τιμές ενδέχεται να αναπροσαρμοστούν λόγω μεταβολών, στα καύσιμα, στους κρατικούς 
φόρους, στη συναλλαγματική ισοτιμία, και στις τιμές εισόδων αρχαιολογικών χώρων 

 

 
 

 

 

  ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ (ΑΦΟΡΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΚΕΤΑ ΕΚΔΡΟΜΩΝ)   

 

Ακυρωτικά : 

-          50% ακυρωτικά στην αναγραφόμενη τιμή συμμετοχής ανά εκδρομή για ακυρώσεις μέχρι 30 Οκτωβρίου 2025 

-          75% ακυρωτικά στην αναγραφόμενη τιμή συμμετοχής ανά εκδρομή για ακυρώσεις μέχρι 7 Νοεμβρίου 2025 

-          100% ακυρωτικά για ακυρώσεις μετά τις 7 Νοεμβρίου 2025. 
 

 

 

 

*  Η ΡΟΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ ΑΝ ΘΕΩΡΗΘΕΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ. ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ 

ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ. ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ Η 

ΜΕΤΑ ΤΙΣ 30/08 ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΚΑΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΘΑ ΕΞΑΡΤΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΣΗΣ.  

 

 
 
 
 

(----  ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ---) 



www.greekegyptianforum.com                                                                                                                                              Σελίδα 12 από 12 

 

 
Προς :  Ταξιδιωτικό Σύμβουλο  του 5ου FORUM ΕΛΛΗΝΟΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗΣ ΦΙΛΙΑΣ 

 

1.  ΑΙΤΗΣΗ ΕΙΔΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΕΘΕΛΟΝΤΗ  ή  ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ ΣΤΟ 5ο ΦΟΡΟΥΜ  

 (παρακαλώ συμπληρώστε το ονοματεπώνυμο σας όπως αναγράφεται στο διαβατήριο σας με ΚΕΦΑΛΑΙΑ – ΛΑΤΙΝΙΚΑ  γράμματα) 
 

Επώνυμο (στα Λατινικά) : …………………………..……….... Όνομα: (στα Λατινικά) ……..…………………………………..…..…………..…. 

Τηλέφωνο Κινητό:………………..……………… 
(παρακαλώ συμπληρώστε το e-mail με μικρά καθαρά γράμματα και λατινικούς χαρακτήρες)                                                                                        

e-mail : ……………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………. 
 

    Ανήκω στην ομάδα των βασικών συντελεστών του 5ου φόρουμ ελληνοαιγυπτιακής φιλίας, συμμετέχω με την ιδιότητα του 

Εθελοντή και ταξιδεύω με αριθμό ειδικής ταυτότητας εθελοντή  (__________________) (συμπληρώνεται από  το  Φόρουμ)  

Ταξιδεύω με την ομάδα:  ……..…….……………………………….         (Υπεύθυνος Ομάδας …………………….……………..) 
 
 

  Δεν ανήκω στην ομάδα των βασικών συντελεστών του 5ου φόρουμ ελληνοαιγυπτιακής φιλίας και ταξιδεύω με την ιδιότητα 

του απλού επισκέπτη με αριθμό ειδικής ταυτότητας επισκέπτη  (__________________) (συμπληρώνεται από το  Φόρουμ) 

 
 

2.  ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ 5ου ΦΟΡΟΥΜ 

Η δήλωσή σας δημιουργεί την υποχρέωση συμμετοχής στην εκδρομή της επιλογής σας με την αποδοχή των όρων που 
αναφέρονται  σε κάθε μία από αυτές,  στο πλαίσιο του 5ού FORUM ΕΛΛΗΝΟΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗΣ ΦΙΛΙΑΣ στην Αίγυπτο (21 – 
29 Νοεμβρίου 2025). 
 

 

Με ενδιαφέρει η συμμετοχή μου στην εκδρομή  : (παρακαλώ σημειώστε με Χ) 

9ήμερο :21-29 / ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2025 (ΚΑΙΡΟ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ  - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΝΕΙΛΟΥ) (8 διαν/σεις)…………………………………..……………..………..….. 
7ήμερο: 21-27 / ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2025 (ΚΑΙΡΟ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ) (6  διαν/σεις)  ...................................................................................................... 

5ήμερο :25-29 / ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2025 ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΝΕΙΛΟΥ (1+3 διαν/σεις) ………………..……………………………………………………….……….………….….…. 
 

Επιλογή Δωματίου :  

Μονόκλινο (με έξτρα επιβάρυνση)                                     

Δίκλινο (2 κρεβάτια -μονά ή διπλό)                        Θα μείνω μαζί με τον/την ……………………………………………………………… 
                                                                                              Ανήλικα <18 ετών…………………………………………………………………………………..…… 
Άλλες Extra Παροχές:  
 Προαιρετική Κρουαζιέρα στο Νείλο με δείπνο και σόου: €50.00   
 

 Άλλα σχόλια: …………...………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Ενημερώνουμε ότι για κάθε ενδιαφερόμενο αντίστοιχα συμπληρώνεται μία αίτηση. 
 

Θέσεις είναι περιορισμένες, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας και η εξασφάλιση της θέσης ως εθελοντής ή ως επισκέπτης στο 5ο Φόρουμ 

και στην Εκδρομή προϋποθέτει: 

 κατοχή της ειδικής ατομικής ταυτότητας Εθελοντή ή επισκέπτη στο 5ο Φόρουμ Ελληνοαιγυπτιακής Φιλίας που θα σας αποσταλεί 
ηλεκτρονικά 

 διαβατήριο με ισχύ πάνω από 6 μήνες. 

 κατάθεση προκαταβολής έως 30/08/2025,  μέσω του κάτωθι τραπεζικού λογαριασμού : 
Τράπεζα: ALPHA BANK  - IBAN: GR8501401410141002002013974 

Δικαιούχος:  ΕΛΛΗΝΟΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ / Ε.Α.Κ.Ε.       

BIC (SWIFT Code): CRBAGRAA 
 

Παρακαλώ, μόλις συμπληρώσετε το παρών και το υπογράψετε, παραδώστε το άμεσα στην γραμματεία του 5ου 
φόρουμ  ή στείλτε το ως φωτογραφία στο greekegyptianforum@gmail.com  (Υπόψη κου Σπαράγγη)  μαζί με την 
φωτοτυπία διαβατηρίου σας  σε εξάμηνη ισχύ και τα καταθετήρια των πληρωμών σας.  
(Πληροφορίες  τηλ. 6947100111)  

Ημερομηνία   …….. /….….. / 2025 

 

Ο/Η ΑΙΤ………………………………….. 
 

 

(υπογραφή) 


